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Статистичний бюлетень підготовлено фахівцями відділу обробки даних 
статистики сільського господарства та навколишнього середовища управління 
обробки даних статистичних спостережень за участю відділу аналізу даних 
економічної статистики управління аналізу даних статистичних спостережень на 
основі даних державних статистичного спостереження за №24-сг (місячна) “Звіт 
про виробництво продукції тваринництва та кількість сільськогосподарських 
тварин”. Дані за регіонами України наведено без урахування тимчасово 
окупованої території Автономної Республіки Крим і м.Севастополя та тимчасово 
окупованих територій у Донецькій та Луганській областях. 

Примітка. Інформація по містах обласного значення та районах наведена 
відповідно до адміністративно-територіального устрою, який діяв до набрання 
чинності постановою Верховної Ради України від 17 липня 2020 року № 807-ІХ 
"Про утворення та ліквідацію районів". 

 

Скорочення 
тис – тисяча                 р. – рік 
шт – штук                   т – тонна 
ц – центнер                  % – відсоток 
 

 

Умовні позначення 
Тире (–) явищ не було 
Нуль (0; 0,0) явища відбулися, але у вимірах менших за ті, що можуть бути 

виражені використаними у таблиці розрядами 
Символ (×) заповнення рубрики за характером побудови таблиці не має 

сенсу  
Символ (к) дані не оприлюднюються з метою забезпечення виконання 

вимог Закону України "Про державну статистику" щодо 
конфіденційності статистичної інформації. 

 

 
© Головне управління статистики у Чернівецькій області, 2020 

Усі права захищені. З некомерційною метою дозволяється 

тиражувати і поширювати цю публікацію з посиланням на 

джерело. Для поширення, у тому числі часткового, через 

електронні системи та на електронних носіях необхідно мати 

спеціальний дозвіл. 

http://www.cv.ukrstat.gov.ua/
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Передмова 

 

Статистичний бюлетень підготовлений на основі даних державного 

статистичного спостереження за формою №24-сг (місячна) “Звіт про виробництво 

продукції тваринництва та кількість сільськогосподарських тварин” і містить дані 

про виробництво основних видів тваринницької продукції, кількість 

сільськогосподарських тварин у цілому по області за категоріями господарств, а 

також у  підприємствах (які звітують за оперативною звітністю) у розрізі районів. 

До категорії “Підприємства” включені підприємства, які звітують за 

оперативною звітністю за ф.№ 24-сг (місячна) та підприємства, які звітують за 

ф.№ 24 (річна) раз на рік. 

До підприємств, які звітують за оперативною звітністю за ф.№ 24-сг 

(місячна), відносять господарства, які утримують від 100 голів великої рогатої 

худоби, овець та кіз, та/або від 200 голів свиней, та/або від 5000 голів птиці всіх 

видів і відноситься до груп 01.1-01.6 секції А. 

 По підприємствах, які утримують до 100 голів великої рогатої худоби, 

овець та кіз, та/або до 200 голів свиней, та/або до 5000 голів птиці всіх видів, 

обсяг продукції тваринництва та кількість сільськогосподарських тварин 

визначається розрахунково щомісячно в цілому по області. 

Розрахунки по господарствах населення здійснюються на підставі зведених 

даних переписів сільськогосподарських тварин, вибіркового обстеження 

сільськогосподарської діяльності домогосподарств у сільській місцевості за 

формами № 01-СГН "Запитальник базового інтерв’ю" і  № 02-СГН "Запитальник 

щомісячного інтерв’ю". 

Порядок проведення розрахунків по підприємствах, які не звітують за 

оперативною звітністю, та господарствах населення визначено Методикою 

проведення розрахунків основних статистичних показників виробництва 

продукції тваринництва (наказ Держстату від 22.11.2016 № 220 зі змінами, 

затвердженими наказом Держстату від 10.05.2019 №149). 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Відділ обробки даних статистики сільського 
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